

# 佐科维总统鸣鼓启动2023年全国农历新年庆祝会

## 700多家中小微企业参加 邀请五万名各界人士共享美食



总统佐科维与前总统梅加瓦蒂、宗教部长雅库特·乔利·库马斯、雅加达代理省长埃鲁·布迪·哈托、郭再源、黄荣年在击鼓



总统佐科维、梅加瓦蒂步入庆典会场



总统佐科维致词



黄荣年致词



MURI 总裁查雅·苏伯拉纳向梅加瓦蒂、佐科维总统问好

(本报讯)为分享2023年农历新年的节日气氛,印尼佛教慈善基金会、印华百家姓协会(PSMTI)、印尼华裔总会(INTI)、印尼西加中华协会(PTKI)、印尼佛教协会(Permabudhi)和印尼中华穆斯林联合会(PITI)等华团组织,与雅加达省政府于周日(29/01/2023)在雅加达雄牛广场合办主题为“感恩、共同崛起与前进”的2023年全国农历新年纪念活动。

在群岛传统民族舞蹈娱乐节目的助兴下,佐科维总统和内阁多位部长出席了新年庆祝会。总统在讲话中传达了合作面对2023年的重要性。

佐科维总统说,“我对我们同舟共济、携手合作的文化感到非常欣慰,我们是建国五原则国家,就是它拯救了我们。”

佐科维总统除了祝贺“全国华族新年快乐”外,还传达了一个信息,包括华族在内的所有人都该感到庆幸,因为疫情是始于个人防护设备、疫苗和新冠肺炎药物不足的情况,但是我们还是能够克服它。

佐科维说:“我国是一个成功应对新冠肺炎的国家,是世界第二个经济状况并不像其它国家那么困难的。互助合作的生活符合我们的



佐科维总统、黄荣年、郭再源与部长及嘉宾在唱国歌



彭云鹏与总统佐科维亲切交谈



埃力克部长向佐科维总统问候

建国五原则,使我国在大流行期间取得成功。”

在我国第五任总统梅加瓦蒂、雅加达代理省长赫鲁、宗教部长雅古德、2023年全国农历新年活动组委会主席黄荣年和

郭再源的陪同下,佐科维总统鸣鼓宣告农历新年庆祝会开始。2023年全国农历新年庆祝会共有700多家中小微企业参加,并邀请了五万名各界人士共享美食。每个中小微企业

的美食,都由农历新年组委会支付,因此人们可享用免费美食并且打包带回家。

黄荣年希望中小微企业参与的此项活动,将成为介绍群岛各种特色美食的场所,

同时也象征对中小微型企业的支持。

据他介绍说,政府在全体国民的支持下,迅速而准确地应对和控制大流行病,并重振生活的方方面面,包括中小微

型企业,使印尼的经济一直保持增长。

出席庆祝会的还有,国企部长埃里克(Erick Tohir)、卫生部长古纳迪、国警总长里斯蒂约(Listyo Sigit Prabowo)、查雅大都会警区司令法迪尔(Fadil)警察少将、中国大使陆慷、中国驻东盟大使侯艳琪及友好国家代表等。

华社代表还有彭云鹏、郭再源、黄德新、贝锦兴、吴其顺、谢幸安、许锦祥、陈荣光、林万金、游继志、杨智、陈志明、吴富原、陈丰灵、李彬光、陈俊辉等人。

民众宴会和中小型企业烹饪节在八个地点举行,即雄牛广场、Karang Anyar组屋、Pengadegan组屋、Rawa Bebek组屋、Pinus Elok组屋、Pulo Gebang组屋、Marunda组屋和大爱村(Cinta Kasih Cengkareng)组屋和Muara Angke组屋。

荣获五届世冠的广肇江夏堂龙狮团队精彩表演,为此次农历新年庆祝会拉开帷幕。佐科维总统也向舞狮赠送红包,表示感谢和分享。

在活动期间和结束时,由不同社团成员组成的组委会,在雄牛广场进行联合清理垃圾的活动,践行对保持环境清洁的承诺。 Bam/han /HK



总统佐科维向黄荣年、郭再源恭祝新春快乐



总统佐科维、黄荣年、陆慷大使步公会场



郭再源、陆慷大使向总统问候



吴其顺等嘉宾



总统给舞狮红包



陈荣光、谢华安、黄德新、axton salim